



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÖZGYŰLÉSÉNEK

GAZDASÁGI ÉS PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGA

---

**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 165.**

**MELLÉKLET: -**

**TÁRGY: Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. kérelme**

**ELŐTERJESZTÉS**

**a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság**

**2015. december 15-i rendes ÜLÉSÉRE**

**ELŐTERJESZTŐ:**

**Márcz László igazgatóság vezető**

**TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:**

## **Tisztelt Bizottság!**

A Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. üzemelteti az önkormányzati tulajdonban lévő nyilvános illemhelyeket. Az Önkormányzattal kötött megállapodás értelmében a Vagyonkezelő Kft. jogosult vállalkozó bevonásával elvégezni az üzemeltetést. Az üzemeltetőt terheli az illemhelyek működtetésével kapcsolatos mindennemű költség. Az üzemeltető 20.000.- Ft/hó + ÁFA üzemeltetési díjat fizet az Önkormányzatnak.

A Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. levélben fordult az Önkormányzathoz és kérte az üzemeltetési díj elengedését. Indoklásul előadták, hogy a Prométheusz park melletti illemhely fűtése 3 db, falra szerelt, egyenként 2 kW teljesítményű hőszigetelővel van megoldva – egyrészt a téli időszakban a fagyveszély elkerülése végett, másrészt az ügyfelek komfortérzete miatt -, mely éves szinten 15.000 kW elfogyasztott villamos energiát jelent. Ez az idei évben közel 600.000.- Ft költséget jelentett, melyet kezdetben havi 50.000.- Ft részletekben továbbszámláztak a vállalkozónak, aki jelezte, hogy ezt a plusz költséget az illemhelyek működtetése során nem képes kigazdálkodni és felhagy a tevékenység végzésével. Miután városi érdek a nyilvános illemhelyek üzemeltetése és a Vagyonkezelő Kft. továbbra sem kívánja saját emberrel ellátni a tevékenységet, ezért a fenti villamos energia költséget a cég fizeti a szolgáltató felé és nem érvényesíti tovább azt a vállalkozó irányába. Így egyértelműen veszteséget termel az üzemeltetés, melyet a leírt fűtési megoldás kiváltása, helyettesítése enyhítené.

A Vagyonkezelő Kft. kéri az Önkormányzatot, hogy a fűtés átalakításáig a város ideiglenesen szíveskedjen eltekinteni a havonta fizetendő üzemeltetési díj megfizetésétől.

Kérem a T. Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására.

**Szekszárd, 2015. december 8.**

**Márcz László**  
**igazgatóság vezető**

### **Határozati javaslat**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft-nek a nyilvános illemhelyek üzemeltetése kapcsán benyújtott kérelmét és 20.000.- Ft/hó + ÁFA üzemeltetési díj megfizetésétől

- eltekint, amíg a Prométheusz park mellett illemhely fűtésének átalakítása nem történik meg;
- nem tekint el.

**Határidő: 2015. december 31.**

**Felelős: Márcz László igazgatóság vezető**